

## Глава нашего государства прибыл в Худжанд



11 июня, во второй день своего официального визита в Таджикистан, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев прибыл из Душанбе в Худжанд.

Здесь высокого гостя встретил Президент Республики Таджикистан Эмомали Рахмон.

В Худжанде была проведена большая подготовка к приезду главы нашего государства. В аэропорту и на улицах города, украшенных флагами двух стран, Президента нашей страны также радостно встречали многочисленные представители общественности.

Лидеры провели короткую встречу и вместе направились во Дворец культуры "Арбоб" вблизи Худжанда.







Источник